Northern Midweek Congress 2023 Feedback

Did you enjoy the event?
46 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

How likely are you to attend an EBU congress in future?
46 responses

@ Definitely would

@ Probably would

@ Unlikely

@ Definitely would not

Which of the following options describes you

45 responses

@ First time playing in a national EBU
tournament

@ Occasional EBU tournament player
@ Regular EBU tournament player




Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent':

43 responses

Competition Format 34 (79.1%)

Playing Conditions 29 (67.4%)

Schedule 30 (69.8%)
33 (76.7%)

Directors/Organisation

Pre-Congress Service (entry/
information etc)

Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply or leave blank if you like

the times as they were)
12 responses

Earlier Starts and Finishes
Later Starts and Finishes
Longer Intervals

Shorter Intervals 7 (58.3%)

Please mark only the aspects of the event which 'require improvement’:

20 responses

Competition Format

Playing Conditions

Schedule

Directors/Organisation
Pre-Congress Service (entry/inf...
Did not like playing opponents...
Screens with running / match b...
The queue for afternoon tea wa...
Keeping to schedule. Slow play...

6 (30%)

3 (15%)

facilities for eating our own foo...
The Hotel The food available w...



